
VÝPIS USNESENÍ 

z 6. jednání Zastupitelstva města Borohrádek 

konaného dne 23.09.2019 

 

číslo jednací: 802/2019/MUBK 

 

 

Zastupitelstvo města Borohrádek 

 

   I. Bere na vědomí 

 

k bodu 11) Zastupitelstvo města bere na vědomí předložený Zápis z jednání kontrolního 

výboru č. 3  ze dne 03.07.2019. 

 

k bodu 12) Zastupitelstvo města bere na vědomí předložený Zápis z jednání kontrolního 

výboru č. 4  ze dne 26.07.2019. 

 

k bodu 13) Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis č. 5 Finančního výboru města 

Borohrádek ze dne 09.09.2019. 

 

k bodu 19c) Zastupitelstvo města Borohrádek bere na vědomí Zápis ze 4. jednání Osadního 

výboru  Šachov ze dne 18.09.2019. 

 

   II. Schvaluje  

 

k bodu 2) ZM schvaluje program jednání v předloženém znění. 

 

k bodu 3b) ZM Borohrádek schvaluje návrhovou komisi pro přípravu návrhu usnesení ve 

složení: Mgr. Jindřich Vašíček, Luděk Vejr, Pavel Zaujec 

 

 k bodu 6) Zastupitelstvo města Borohrádek schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 

věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IE-12-2007718/16 Borohrádek, 

ulice Partyzána Petra, REK. NN mezi městem Borohrádek a ČEZ Distribuce, a.s., 

zastoupené firmou MATEX HK s.r.o., Kladská 181, 500 03 Hradec Králové s tím, 

že do čl. III., odst. 6 bude doplněna věta, že k uvedené částce bude připočtena 

DPH. Pověřuje starostu jejím podpisem. 

 

k bodu 7) Zastupitelstvo města schvaluje vytvoření oddělovací stěny mezi kořenovým 

systémem dubu a budovou Církevní základní školy a souhlasí se zachováním 

stromu jako jedince vysoké sadovnické a estetické hodnoty, který tvoří dominantu 

území u školy. 

 

k bodu 8) Zastupitelstvo města Borohrádek schvaluje podání žádosti do 7. kola výzvy Fondu 

mikroprojektů v rámci prioritní osy 4 určené pro spolupráci institucí a organizací 

v česko-polském regionu. Bude nově navázána spolupráce s polskou Gminou 

Zlotý Stok. Předfinancování tohoto projektu bude zapracováno do rozpočtu 2020. 

 

k bodu 9) Zastupitelstvo města Borohrádek schvaluje podání žádosti na akci: Rekonstrukce 

podlahových krytin v budově Církevní základní školy v Borohrádku z dotačního 

titulu MAS: Rozvoj venkova, článek 20 Základní služby a obnova vesnic ve  



 venkovských oblastech. Předfinancování projektu bude zapracováno do rozpočtu 

na rok 2020. 

 

k bodu 10) Zastupitelstvo města Borohrádek schvaluje užívání objektu ubytovny na pozemku 

p.č. st. 576 v bývalém areálu ŽPSV za účelem ubytování zaměstnanců firmy 

AVEPO s.r.o. a opravu budovy na pozemku st. 986 za účelem rozšíření 

skladovacích prostor pro tuto firmu, vše na náklady žadatele. 

 

k bodu 14) ZM schvaluje uzavření smlouvy o spořicím účtu na základě nabídky od České 

spořitelny a.s. Praha a dále pověřuje vedoucí finančního odboru disponovat 

s volnými finančními prostředky na spořicím účtu v rámci potřeby města a 

pověřuje starostu podpisem. 

 

k bodu 15) ZM schvaluje Harmonogram přípravy návrhu rozpočtu 2020 dle přílohy z jednání 

Finančního výboru města Borohrádek č. 5. 

 

k bodu 17) Zastupitelstvo města schvaluje Výroční zprávu Základní školy T. G. Masaryka 

Borohrádek za období školního roku 2018-2019 v předloženém znění. 

 

k bodu 18) Zastupitelstvo města schvaluje Záměr darování  pozemků. p.č. 574/6 o výměře 

5m² a p.č. 585/9 o výměře 9m² v k.ú. Borohrádek z majetku města do majetku 

Královéhradeckého kraje. 

 

k bodu 19a) Zastupitelstvo města Borohrádek schvaluje podání žádosti Mateřské školy 

Borohrádek na investiční vybavení školní kuchyně z dotačního titulu Rozvoj 

venkova, článek 20 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech. 

Předfinancování tohoto projektu bude zapracováno do rozpočtu 2020. 

 

k bodu 19b) Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod pozemku p.č. 902/28 ostatní 

plocha, jiná plocha o výměře 118 m², v k.ú. Borohrádek z majetku 

Královéhradeckého kraje do majetku města a omezující podmínku budoucího 

bezúplatného převodu tohoto znění: „Dárce si vyhrazuje k tíži obdarovaného 

zákaz zcizení převáděných nemovitých věcí, které se zřizuje bezúplatně mezi 

stranami na dobu 10 let ode dne právních účinků vkladu vlastnického práva do 

katastru nemovitostí. Po tuto dobu nepřevede vlastnické právo k daru třetí osobě 

a o dar bude řádně pečovat, užívat jej výhradně jako pozemek pod chodníkem, 

v souladu s veřejným zájmem, tj. zejména jej nebude využívat ke komerčním či 

jiným výdělečným účelům a ani jej k takovým účelům neposkytne. Obdarovaný 

může předmět daru zcizit pouze po předchozím písemném souhlasu dárce.“ 

 

 k bodu 19d) Zastupitelstvo města schvaluje revokaci usnesení přijaté na zasedání dne 

24.04.2018 k bodu 18, číslo jednací 451/2019/MUBK.  

 

k bodu 19e) Zastupitelstvo města Borohrádek schvaluje  smlouvu číslo 

Z_S14_12_8120068557 o smlouvě budoucí o realizaci přeložky distribučního 

zařízení určeného k dodávce elektrické energie v Čechově ulici (fotbalové 

tréninkové hřiště) mezi ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Teplická 874/8, 405 02 

Děčín a městem Borohrádek a pověřuje starostu podpisem. 

 

 



 

   III. Zamítá 

 

k bodu 7) Zastupitelstvo města zamítá protinávrh na odložení rozhodnutí k vytvořením 

oddělovací stěny mezi kořenovým systémem dubu a budovou Církevní základní 

školy. 

k bodu 16) Zastupitelstvo města zamítá návrh k provedení revize výše nájmů, které minulosti 

nebyly stanoveny na základě znaleckých posudků a u vybraných nájemních smluv 

dodatečně zadat znalecké posudky, aby se předešlo pochybnostem o stanovení 

správné výše nájemného, jak vyplývá z dikce zákona o obcích, dle které má 

zastupitelstvo pečovat o majetek města s péčí řádného hospodáře. 

 

 

 

 

 

 

…………………………………     …………………………… 

Mgr. Martin Moravec  v.r.      JUDr. Josef Moravec v.r. 

starosta         místostarosta 


